
Řešení

73) Řešíme pro x ∈ R a y ∈ R. Použijeme substituci z = x + 2y, z ′ =
1 + 2y′. Dostáváme tak rovnici z′ = 1 + 2 cos z. Stacionární řešení z = 2π
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c ∈ R, k ∈ Z

74) Řešíme pro x ∈ R a y ∈ R. Použijeme substituci z = x + y + 3, z ′ =
1+y′. Dostáváme tak rovnici z′ = sin z. Stacionární řešení z = kπ, k ∈ Z. Pro
z ∈ (kπ;π+kπ) řešíme rovnici z′

sin z
= 1. Po integraci − argtgh(cos z) = x+c,

c ∈ R. Po úpravě z = kπ+arccos (tgh(−x− c)), x ∈ R. Po zpětném dosazení
y = z − x− 3 dostáváme závěr:

y(x) = arccos (tgh(−x− c)) + kπ − x− 3, x ∈ R
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y(x) = kπ − x− 3, x ∈ R

c ∈ R, k ∈ Z

75) Řešíme pro x ∈ R a y ∈ R. Použijeme substituci z = x+y, z ′ = 1+y′.
Dostáváme tak po úpravě rovnici z′
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Protože F (R) = R, je c ∈ R a x ∈ R. Po přenásobení rovnice z a po zpětném
dosazení z = x + y dostáváme závěrečný vztah (x + y) argsinh(x + y) −
√

1 + (x+ y)2−(x+c)(x+y)+1 = 0, který určuje řešení pro x ∈ R a c ∈ R.

76) Řešíme pro x ∈ R a y ∈ R. Použijeme substituci z = y + cos x,
z′ = y′−sin x. Dostáváme tak rovnici z′ = cos z. Stacionární řešení z = π

2
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k ∈ Z, pro x ∈ R. Pro z ∈ (−π
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integraci argtgh(sin z) = x + c, c ∈ R. Odtud z = arcsin (tgh(x+ c)) + kπ.
Po zpětném dosazení do vztahu y = z − cos x dostáváme závěr:

y(x) = arcsin (tgh(x+ c))− cos x+ kπ,x ∈ R
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c ∈ R, k ∈ Z
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